  8класс             Самостоятельные  работы по математике  для обучающихся 8 класса коррекционной школы психолого- педагогической поддержки  по  теме 
 « Умножение и деление именованных чисел , выраженных десятичной

                               дробъю»

                                                           Самостоятельная работа  №1.

1.Задача. Носки стоят 75р.40к., а варежки в 2 раза дороже. Сколько денег  надо  заплатить  за носки  и  варежки  вместе?
2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

    32ц16кг х 8=                 45м61см х 6=                    43дм25мм х 5=                        32р.72к х 4=

    34ц35кг х 5=                 56м28см х 3=                      8дм54мм х 7=                        65р.05к. х 5=

    23ц52кг х 6=                 86м12см х 8=                     45дм08мм х 4=                       56р.56к. х 6=

   156ц75кг х 2=                23м73см х 5=                     14дм27мм х 8=                      123р.47к. х 3=  

                                           Самостоятельная работа   №2.

1.Задача.  В магазин привезли 14 ящиков яблок по 12,35кг в каждом  и  23 ящика бананов по 11,55кг в каждом. Сколько всего фруктов привезли в магазин?  
2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :
    12ц11кг х 21=                 25м31см х 21=                    23дм21мм х 25=                        32р.12к х 41=

    24ц15кг х 15=                 16м18см х 32=                      8дм14мм х 17=                        25р.05к. х 11=

     23ц32кг х 16=                 46м12см х 33=                     25дм08мм х 14=                       36р.26к. х 16=

     56ц25кг х 23=                  13м43см х 15=                    14дм17мм х 21=                       23р.17к. х 23=  

                                             Самостоятельная работа  № 3.
1. Задача. В 5кусках 145 м 5дм ткани. Сколько ткани в 15 таких же кусках ?
2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      18м 5дм : 5 =                        70дм 8см : 4 =                  53см 4мм : 3=                   12дм9см : 3 =

      45м 8 дм : 2 =                       346 дм2см. : 2 =               83т 5ц : 5 =                        248т 4ц : 4 =

       36м 6дм : 6 =                        48т 4ц : 4 =                       17см 4мм : 2 =                   65см 5 мм : 5 =
       30м5дм : 5 =                         47см5мм : 5 =                    8т 4ц  : 4 =                        34м 6дм : 2 =

                                               Самостоятельная работа  №4 
1. Задача. В 7кусках 147 м 7дм ткани. Сколько ткани в 13 таких же кусках ?

2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      67м 5дм : 5 =                         276дм 8см : 4 =                  653см 4мм : 3=                   612дм9см : 3 =

      123м 8 дм : 2 =                      346 дм2см. : 2 =                 483т 5ц : 5 =                        328т 4ц : 4 =

      432м 6дм : 6 =                       248т 8ц : 4 =                       317см 4мм : 2 =                  365см 5 мм : 5 =
       130м5дм : 5 =                       547см5мм : 5 =                   168т 4ц  : 4 =                       734м 6дм : 2 =

                                                   Самостоятельная работа  №5
1. Задача. На овощную базу привезли 125 ц 48кг картофеля, а капусты в 2 раза меньше. Сколько всего овощей  привезли на базу?  
2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      67м 35см : 5 =                         276дм 84мм : 4 =                  653ц 34кг : 3=                   612р.69к. : 3 =

      123м 86см : 2 =                      346 дм 22мм. : 2 =                 483ц 85кг : 5 =                  328р. 84к. : 4 =

      432м 66см : 6 =                       248дм 08мм : 4 =                  317ц 54 кг : 2 =                 365р 65 к. : 5 =
       130м95см : 5 =                       547дм35мм : 5 =                   168ц 84кг  : 4 =                  734р. 96к. : 2 =

                                              Самостоятельная работа № 6 
1. Задача. На угольный склад в первый день привезли 587ц85кг угля, а во второй день в 5 раз меньше.   

                  Сколько угля  привезли  на склад  за два дня?

2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      78м 95см : 5 =                         276дм 24мм : 4 =                  693ц 54кг : 3=                   942р.39к. : 3 

      183м 56см : 2 =                      376 дм 92мм. : 2 =                 413ц 75кг : 5 =                  528р. 36к. : 4 =

      432м 63см : 3 =                       328дм 28мм : 4 =                  367ц 84 кг : 2 =                 515р 75 к. : 5 =

      140м 35см : 5 =                       517дм 65мм : 5 =                   488ц 64кг  : 4 =                 754р.36к. :2 =   

